

Τα τρία χρόνια συνεργασίας που υπέγραψε στην αρχή της σεζόν με την Μέλμπουρν Σίτι ο πρώτος σκόρερ στην ιστορία των σοκερούς Τιμ Καχίλ, μάλλον δεν θα ολοκληρωθούν με την φανέλα της ομάδας της Μελβούρνης.

**ΜΟΝΟ
ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ**

Τιμ Καχίλ
ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΖΟΥΝ
για προπονητή
ΣΤΙΣ ΗΠΑ

όπως ακούγεται θα του ζητηθεί από το City Football Group (CFG), ο μεγάλος ποδοσφαιρικός όμιλος που ελέγχει τη Μάντσεστερ Σίτι αλλά και τις Νιού Γιork Σίτι και Μέλμπουρν Σίτι (και ποσοστό της ιαπωνικής Γιοκοχάμα Μαρίνος), να κρεμάσει τα ποδοσφαιρικά του υποδήματα και να καθίσει στον πάγκο της Νιού Γιork Σίτι.

Λέγεται ότι την νέα σεζόν ο Καχίλ θα συνεχίσει στην ομάδα της Μελβούρνης σαν προπονητής-παίκτης, ενώ την Τρίτη χρονιά του συμβολαίου του θα του δοθεί η ευκαιρία να ξεκινήσει μια νέα καριέρα σαν προπονητής. Εδώ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι ο απότερος επιχειρηματικός στόχος των Αράβων ιδιοκτητών του CFG είναι να επεκταθούν με τέτοιο τρόπο έτσι ώστε το δίκτυο των ομάδων τους να αποτελείται από μία «Σίτι» σε κάθε ήπειρο. Με αυτό τον τρόπο θα δημιουργήσουν μοναδικές εμπορικές ευκαιρίες,

ενώ παράλληλα θα ενισχύουν τη δύναμη και την «ταυτότητα» της «ναυαρχίδας» του ομίλου, της ομάδας του Μάντσεστερ. Σε αυτό τους το πλάνο, η Κίνα είναι ο λογικός επόμενος προορισμός.

Η Κινεζική Σούπερ Λιγκ το τελευταίο διάστημα βιώνει μια οικονομική «έκρηξη», με τους συλλόγους να ξεδουλεύουν συνολικά εκατοντάδες εκατομμύρια ευρώ για να αποκτήσουν σπουδαιούς (αλλά όχι σε καθοδική πορεία και μεγάλης ηλικίας) ποδοσφαιριστές από τα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα. Με λίγα λόγια, στην Κίνα έχει παρθεί η απόφαση η χώρα να γίνει μεγάλη ποδοσφαιρική δύναμη.

Εδώ και μερικούς μήνες το CFG έχει αποκτήσει άμεση σχέση με την Κίνα, ύστερα από την αγορά του 13% των μετοχών του από κινεζική κοινοπραξία έναντι 400 εκατ. δολαρίων. Αυτό σημαίνει πως η μετάβαση στην κινεζική

αγορά θα γίνει πολύ πιο εύκολα, αφού οι νέοι μέτοχοι γνωρίζουν τα «κατατόπια». Το «Σαγκάι Σίτι» ακούγεται τον τελευταίο καιρό ως το πιθανότερο όνομα της νέας ομάδας, αν και στην πραγματικότητα ακόμα δεν έχει αποφασιστεί το σε ποια πόλη της Κίνας θα γίνει η επένδυση. Σύμφωνα με δημοσιεύματα, η Μάντσεστερ Σίτι είναι από τους αγγλικούς συλλόγους που έχουν απαντήσει θετικά στο κάλεσμα των Κινέζων για βοήθεια όσον αφορά τη διοίκηση στο ποδόσφαιρο, την εξασφάλιση της οικονομικής βιωσιμότητας των ομάδων και της βελτίωσης του προϊόντος.

Σύμφωνα με δημοσιεύματα, η Μάντσεστερ Σίτι είναι από τους αγγλικούς συλλόγους που έχουν απαντήσει θετικά στο κάλεσμα των Κινέζων για βοήθεια όσον αφορά τη διοίκηση στο ποδόσφαιρο, την εξασφάλιση της οικονομικής βιωσιμότητας των ομάδων και της βελτίωσης του προϊόντος.

ΟΙ ΜΑΓΟΙ ΣΤΑ ΕΡΥΘΡΟΛΕΥΚΑ..

Τους είχαμε συνηθίσει στα μπλε και άσπρα, αλλά όπως διαπιστώσαμε – το βλέπεται κι εσείς – τα κοκκινόασπρα, τους πάνε καλύτερα, τους πάνε.. γάντι. Ο λόγος για το Γκλάνισβιλ Ράιντ Μάτζικ, που το σύνολο της διοίκησης και των φιλάθλων της είναι «δηλωμένοι Γαύροι»

Η νέα σεζόν που ξεκινά τον ερχόμενο μήνα για τον Ελληνικό σύλλογο με μεγάλη αισιοδοξία και με πλούσιο έμπυχο υλικό που ενισχύθηκε ακόμη περισσότερο αυτήν την χρονιά με την παρουσία του **Γιώργου Μαύρου**, που για μια εικοσαετία περίπου φόρεσε την φανέλα της Στάνμορ Χογκ.

Σίγουρα και η παρουσία του Σωτήρη Μαύρου θα δώσει περισσότερη εμπειρία και ποιότητα στο τεχνικό-διοικητικό επιτελείο των Μάγων, μαζί με τους **Γιώργο Γκανιάτσα, Κυριάκο Τοχούρογλου και Γιάννη Σιέβα...**

